DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore condotto a piedi
/ aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base SCV 404
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore /

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 13684:2018 EN ISO 14982:2009

EN 50581:2012

g) Livello di potenza sonora misurato
h) Livello di potenza sonora garantito
j) Potenza netta installata

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco V.to, 02.12.2019

985  dB(A)
100 dB(A)
40 kW
ST.SpA.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Stuene el

FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie
A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Aérateur- Scarificateur /
aération/scarifiage terrain

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I, part A)
1. The Company

2. Herby declares under its own

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

that the ine: Pedestrian col lawn
aerator-Scarifier / aerating / scarifying land
a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the T

, Anhang II, Teil
A)
1. Die
2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
i iifter-Vertikuti I boden

liiften/vertikutieren

a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor
3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. auf die har

9) er i g
h )

ten Normen

Folder:
o) Place and Date

er Sct
J) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage Il, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: :
Ventilator- Verticuleermachine / ventilatie en
verticulatie terrein

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
Jj) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte
A

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
magquina: Aireador-Escarificador /
aireacion/escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Arejador-Escarificador /
arejamento/escarificagdo do terreno

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Motor: motor a explosdao

3. E conforme as especificagdes das diretivas:
e) Orgao certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

171516065_8

EL (Metadpacr Tou MpwToTUMOU TWV 08NV
Xxpriong)

EK-AnAwaon cuppéppwong

(Odnyia Mnxavwv 2006/42/CE, MNapdaptnpa ll,
uépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel uTrelBuva 611 N unxavi: AgpoTig-
AvapoxAeutiipag / agpIoHOG/TOOUYKPAVIoH

eddgoug

a) Tutrog / Baoiké MovréAo

b) Mivag / ‘ETog KOTAOKEURG

c) Ap1Bu6g pnTpwou

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)

1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki

makinenin: Havalandirici-Kaziyici / topragi

havalandirmak / kazimak

a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
g beyan i

d) KivnTipag: KIVNTAPAG ECWTEPIKAG avA@AEEng
3. ZupPOPPUVETaI HE TIG TP YPOaQig TNG
odnyiag:

e) Opyavigpog mioToTroiNoNg

f) E¢éraon CE Tou TUtrou

4. Avagopd oTtoug KavoviopoUg evapuoviong
g) Z1G0un HETPNONG AKOUOTIKNG 10XU0G

h) Z1a0pn eyyunpévng aKouaTIKAG I0XU0G

j) KaBapn eykatactnuévn 10x0g

n) E€oucioBoTtnpévo dropo yia TNV KardpTion
Tou TexvikoU ®uAAadiou:

o) Toétrog kai Xpévog

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giig seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opuriHanHWTe ynarcrsa)

ja 3a ycor co EY
(AvpekTnBa 3a mawuvHu 2006/42/CE, Anexc I,
Aen A)

1. Komnanujara
2. usjaBsyBa co nUYHa oar P
Aeka cnepHata Pa3nysy n
| nposeTpyBate/aynyetse Ha TepeHoT

a) Tun / ocHoBeH moaen

6) Meceu / FognHa Ha NPOU3BOACTBO

B) eTukeTa

r) MOTOP: MOTOp CO COropyBahe

3. YcornaceHo co cneuudukaummTe cnopen
AMpeKTuBMTE:

A) Teno 3a cepTucdukaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTMBmu
e) AKYCTVUYKM NPUTUCOK

) U3MEPEHO HNBO Ha 3BY4YHa MOKHOCT

3) HuBO Ha rapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) nuue 3a y Ha
TexHuukata Gpolwypa

0) MecTo ¥ AaTym
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NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaermg
irektiv EF,

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen: Lufter-

Kultivator / lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til a utferdige teknisk

dokumentasjon:

o) Sted og dato

gg I, del A)

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om 6verensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen
Grasluftare-Kultivator /

a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstaimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

f) EG typgodkannande

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 1I, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:

F / ivering af
jorden

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med specifikationerne
ifolge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprovning

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde
det tekniske dossier:

o) Sted og dato

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:

Prezracevalnik travne ruse-Rahljalnik /

prezracevanje/brazdanje zemlje

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled ipa
je na

) Izmerjen nivo zvoéne mocl

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblasé za

knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
i iva o Si Z, Prilog Il, deo

A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu da je
masina: Aerator- Prozracivac /
aeracija/prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim izgaranjem

3 s " At

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,
Priloha ll, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost’, Ze stroj:
Prevzdusiovac- Prerezavac / prevzdusiiovanie /
kl¢ovanie terénu

a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmomzovane normy

g) a urover ak kého vykonu

h) Zaruéena uroven akustického vykonu

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

F1 (Alkuperaisten ohjeiden kaannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

CS (Preklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES,
Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan ettd kone:
Nii I'maani aus
a) Tyyppi / Perusmalli
b) Kuukausi /Valmistusvuosi
c) Sarjanumero
d) Moottori : ra]ahdysmoottorl
3.0n seuraavien
asettamien vaatimusten kanssa:
e) Sertifiointiyritys
f) EY-tyyppitarkastus
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso
h) Taattu danitehotaso
j) Asennettu nettoteho
ogw Nii

I'maani aus
n) Teknisten asiakirjojen I i

2.Pr je na vlastni odpovédnost, Ze stroj:
Provzdusiiovaé-Profezavac / profezavacé
a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroveri akustického vykonu
h) Zaruéena droven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni

T

henkilo:
o) Paikka ja paivamaara

hnického spisu:
0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik Il,
czesé A)
1. Spolka
2.0

na wtasng odp i S¢, ze
maszyna: Aerator-Skaryfikator /
aeracja/wertykulacja gleby
a) Typ / Model podstawowy
b) Miesiac / Rok produkcji
c) Numer seryjny
d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym
3. Spetnia wymogi tepuj h
Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
f) Badanle typu WE
ienie do Norm zharmonizo ny

) y poziom mocy
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zainstalowana netto
n) Osoba up zniona do
Dokumentacji technicznej:
0) Miejscowos¢ i data

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll, partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Aerator pentru gazon- Scarificator /
afanare/scarificare a terenului

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonoré garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Aeratorius-Skarifikatorius / dirvos
aeravimas/skarifikavimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva EK par masina ieliki 1,
dala A)

1. Uzpémums

2.1 ies par to pilnu pazino, ka
masina: Aerators-Skarifikators / zemes
aeracija/skarifikacija

a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / RaZzoSanas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalat

2.F Gsségének teljes

kijelenti,
6-Talajlazits

RU (MepeBog 0puriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Aeknapauusa cooTBeTcTBMA HopMmam EC
(AnpekTuBa o MawMHHOM o60pyAOBaHUMN
2006/42/EC, Npunoxenue Il, yactb A)

1. I'Ipennpvmme
2.3

hogy az alabbi gép: T
talajlevegéztetés/-szelloztetés
a) Tipus / Alaptipus
b) Hénap / Gyartas éve
c) Gyartasi szam
d) Motor: robbanémotor
3. az alabbi irany 6ira
e) Tanusité szerv
f) CE vizsgalat tipusa
as a hari iza anyokra
g) Mert zajteljesitmény szint
h) Garantalt zajteljesitmény szint
j) Netto beepltett tel;esntmeny
i Dosszié szer
felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

nop coGCTBEHHY0
HOCTb, 4YTO
Top /

OTBeTCT! Asparo-

noysbl
a) Tun / BazoBas mopenes

b) Mecsiy /l'op nsrotoBnexusa

c) Macnopt

d) Asuratens: agBuratens BHyTPeHHero
cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUAM CreayloWmMX
AVIDEKTUB:

e) CepTucdmumpytowmii opraH

f) UcnbiTanme EC TunoBoro o6pasua

4. CCbINKN Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

h) FapaHTUpyeMmbIit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLUHOCTN

j) YucTan yctaHoBREHHaA MOLWHOCTL

n) NI, ynonHomoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

0) MecTo u aara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak II,
dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da je
stroj: Prozracivac za travnjake-Prozracivac za
travnjake / prozracivanje/drljanje tla a) Vrsta /
Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim i
3 i .

garanjem

. s
e) Certifikacijsko tijelo

f) Tipsko ispitivanje EZ

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto mstallrana snaga

n) Osoba za pravljenje Tehnick
datoteke:

0) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I, deo
A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu da je
masina: Aerator-Prozrativac /

aeracij

a) Tip/ Osnovm model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim sagorevanjem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto |nsta||sana snaga

n) Osoba $ za ljanj i
brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHANHWUTE UHCTPYKLIMM)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon

(Anpektusa EO,

I, vact A)

1. OpyxecTBOoTO

2. Ha co6cTBeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa, ye
malwmHara: NMouseH aepatop-Ckapudmkarop /
aepupaHe / ckapudmkauma Ha nousarta

a) Bug / Basucen mogen

6) Meceu, / rogmHa Ha NPoU3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BBLTPELIHO ropeHe

3. E B choTBeTCTBME CHLC cneundumkaTa Ha
AVIpeKTUBMTE:

A) CepTudmumpauy opraH

e) EO uscnenBsaHe Ha Buga

4. Ba3vpaHo Ha XapMOHU3UPaHUTE HOPMMN

%) Huo Ha
1) FapaHTUPaHO HUBO Ha 1 aKyCTUYHa MOLHOCT
K) HeTHa uHCTanmpaHa mowHocT

p) Nnue, ynbnHoMolweHo Aa cbCcTaBu
TexHuueckata [lokymeHTauuA:

0) Mscto u para

EQ, Lisa ll, osa A)
1. Firma
2 Kmmtab omal

I, et masin: O

a) Tuup I Fohlmudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

f)E0 bihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev
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